

天冷了,流浪乞讨人员救助行动启动

发现流浪乞讨人员可拨24小时求助电话6150106

□记者 张永军

本报讯 天气逐渐转冷,在街头流浪乞讨生活无着落的人员处境更加艰难。记者昨天从市民政局、市救助管理站获悉,市救助管理站即日起启动流浪乞讨人员冬季救助行动,走街串巷救助流浪乞讨人员。

昨天上午,记者跟随市救助管理站工作人员在市区主要街道

巡查。上午10时许,在市区光明路湛河桥附近,市救助管理站工作人员看到一名女性流浪乞讨人员蜷缩在路边。工作人员送上衣服、纯净水、面包、方便面,并留下了救助服务卡。

市救助管理站站长高平告诉记者,根据相关规定,救助要在流浪乞讨者自主自愿的前提下进行。如果遇到不愿接受救助的“职业乞丐”、精神病人等,他们也

不能将人强行送到救助站或护送回家。对于符合救助条件的救助对象,市救助管理站提供返乡车票或护送返乡;有病或冻伤的,将在定点医院给予医疗救助;对街头流浪乞讨的危重病人、精神病人、智障患者及时送到定点医院救治;不愿前往救助站接受救助的,为他们提供过冬棉被。

此次冬季救助活动将持续到2015年2月底。市救助管理站工

作人员表示,根据以往经验,随着天气日益寒冷,前往市救助管理站寻求救助的流浪乞讨人员会增多,市救助管理站已经预备了足够的过冬衣物、棉被和食物。

市救助管理站提醒,如果碰到流落街头的乞讨人员,因其他原因滞留街头人员,市民可建议和帮助他们到市救助管理站寻求政府统一帮助,市救助管理站24小时求助电话6150106。

进行

湛河区部分旧散小庭院环境面貌有改观

□记者 傅纪元

本报讯 11月5日上午,湛河区创建办抽查辖区部分庭院卫生,经过整治后,辖区内的旧散小庭院环境有明显改观。

当天上午9时左右,检查组来到位于市区中兴路南段的市邮政家属院,保洁员正在擦拭小区门口的书报箱,社区人员正在更新健康教育宣传版面,并在新建毒饵洞上喷涂警示标志。一名社区人员告诉记者,这里的毒饵洞在上周巡查时发现

有破损情况,经汇总后,社区正在安排人员集中修补,破损严重的换新。检查人员随机抽查小区内的几栋居民楼,看到密闭垃圾箱等环卫设施完善,无私搭乱建、乱摆乱放等情况,路面卫生较为整洁。

南环路街道邮电社区有关负责人说,该小区共7栋住宅楼140余户居民,其中4栋楼面临着拆迁,楼内有不少居民已搬走,杂物堆积、保洁不及时等问题时常出现,在近期庭院集中整治中,社区安排专人定期到该小区检查卫生,发现问题立即上报,逐一整改,组织社区志愿者每月开展一次卫生大扫除,清理卫生死角。

南环路街道有关负责人介绍,辖区有大小庭院148个,其中旧散庭院127个。街道发挥社区志愿者作用,确保每个庭院有人管理、有人保洁。此次集中整治清理垃圾杂物16车、小广告300余处,修补毒饵洞22个,更换密闭垃圾箱58个。

第21届报社购车节开幕 车展引来众多市民

昨日,市民在展位前咨询、选购自己中意的车型。

当天,由平顶山日报社举办的平顶山市第21届购车节在市体育中心开幕,参展的40余个汽车商家推出100多款车型,吸引了众多市民关注。

本报记者 李英平 摄



□记者 傅纪元

“全民城管”活动启动两周 400余人次举报脏乱差

本报讯 市数字化城管指挥中心于10月20日推出“全民城管”活动,至今已开展两周时间,市民积极响应,400余人次拨打12319数字化城管热线或通过平顶山数字化城管微信公共号pds12319举报身边的脏乱差现象。11月3日上午,在新闻媒体监督下,市数字化城管指挥中心从第二周参与活动的市民中随机抽

出程先生、贾先生、邓先生等10位热心市民,每人获得移动公司赠送的500M手机流量。

电大道西段市一中附近雨水篦子损坏、曙光街与光明路交叉口附近存在垃圾堆、建设路与光明路交叉口附近自来水管破裂等14起案件,责任单位新华区政府、市住建局、市公用事业局等单位均能第一时间派人赶到现场处理;建设路与开发二路交叉口污水井盖缺失等3起案件均于11月4日前完结。

家住市区开发二路附近的程先生通过报纸得知“全民城管”活

动,10月31日下午,他经过开发与建设路交叉口时发现一个“张大嘴”的污水井。“不知哪位好心人在井口塞了一个交通反光锥,我抱着试试看的态度拨打了12319城管热线。11月1日上午,当我再次经过时发现污水井盖上了新井盖。”程先生告诉记者,问题解决后,市数字化城管指挥中心工作人员专门打来电话告知进展情况,工作细致周到。

“全民城管”活动有关负责人告诉记者,“全民城管”活动开展以来,市民参与热情很高,在指挥中心协调下,多数单位和部门都能够积极配合,按时处理好市民举报的脏乱差问题,也有个别责任单位对难点问题有意回避,推诿扯皮,造成群众举报的问题一再延期无法得到解决。下周,该中心将点评部分未得到处理案件存在的问题及责任单位。



校园消防演练

昨日,小学生用毛巾捂鼻从冒着浓烟的教学楼上紧急疏散。

11月9日是全国消防安全日,新华区联盟路小学昨日举行火灾应急演练,锻炼小学生应急自救能力。本报记者 李英平 摄

苏宁2014 苏宁 Suning.com | Suning 苏宁 为你而省

苏宁正品超省 击破5折 今日开抢!

满1000元返100元 最高返1000元(限购彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、空调品类)

套购满2万送数码相机

11.07 3C 全场5折起

11.12 母婴 奶粉每满499元减150元 最高减450元

正品超省 超市 爆品买2付1 品牌5折购

苏宁O2O 购物节 服饰百货 5折封顶

手机端 大聚惠海量爆款 1元秒

iPhone 6 ¥5288

2P定速冷暖柜机 ¥2699

合资42英寸高清LED电视 ¥1999

50英寸双wifi真4k蓝牙一体彩电 ¥3999

名牌7公斤滚筒洗衣机 ¥2098

苏宁形象代言人 邓超

苏宁开源路旗舰店:2869193 开源路步行街北20米 | 苏宁中兴路旗舰店:2869161 中兴路平声影剧院向北50米